

2020 我们同在

炼油二部 安爱兵

欣赏过春花秀美，感叹过夏花烂漫，崇敬过秋花高洁，品味过冬花傲寒。花开花谢，此消彼长，云卷云舒。不知不觉走过一年，19年的姑娘将伴随着烟花最后绽放走入暮年，20年的姑娘将乘着新年那一秒的时间小船慢慢驶来，等待着我们去追寻与憧憬。



20年我们孤身海外，你是否会向往儿时快到除夕最后几天的那种心情彭洋，是否回忆新春时节家家户户门口喜庆的对联。没关系，我们并不孤单，你想要的我们都有。看，佳节未到，在部门领导的安排下，炼油二部外操室门口已经做好迎新的准备，带你提前走进新年的氛围之中。

说起新年，有人会说，小时候过年了，那肯定会有新衣服穿呀，一般会提前买好，等着大年初一那天穿。只是后来慢慢长大了，慢慢懂事了，也就没那么需求了。成长的道路不会停，心智的变化，让我们淡化了一些东西，又重新注重起了一些东西。没关系，这个我们也有，新衣服怎么会缺席，让你重拾曾经的回忆。



哈哈，有人又记起来了这样一幅画面，大街小巷人满为患，大包小包，应有尽有。各种叫卖声络绎不绝。你会听到这样的对话：老板这个东西怎么卖，能便宜点吗。大哥再不能便宜了，最后几天了，已经是最便宜的价格了。没错，也许你已经猜到了，这就是我们在采购年货，恨不得把超市搬空。那繁荣程度也许只有现在的

人才市场才能匹配。没关系，这个我们真的有，看到了吗，部门已经准备好了。



要说以前最惦记的，大家难得会意见统一，那就是压岁钱了，后来随着时间的推移，我们永远也收不到了。不过这次真的，真的没关系，我们还有，心照不宣。



今年没有了烟花的陪伴，没有了家人的陪伴，但我们并不孤单。缺少烟花的绚丽，但我们不缺少光芒的照耀。看，装置里的每个林立的钢筋铁塔，像金色的麦田，和我们分享开工胜利的丰收喜悦；听，设备的转动声声，像是华彩的乐章，向我们奏响新年的生产的协奏曲。从一沙一粒，到各设备拔地而起，再到后来开工成功顺利运行。离不开前期公司的栽培，更离不开部门领导不辞辛苦的带领下和知识的传授，也离不开我们自己的努力，我们每个人功不可没。没有家人的陪伴，这一切的经历，就是最好的陪伴。陪伴没有消逝，只是换了一种方式。



这不，佳节未至，慰问先到，驻文莱大使及公司领导慰问在班员工，为一线辛苦的员工带去关怀，为新的一年带来期待。恒着天道酬勤，逸着励志高远，感谢公司给与的一个平台，感谢部门领导的栽培与教导，感谢每一位员工的努力与付出，20年我们同在。现在，19年我们交卷，20年，我们开卷，继续书写辉煌与未来。